

双招双引 · 蚌埠行动

安徽财经大学“在创新实践中增本领、长才干”活动走进蚌埠企业

校地“双向奔赴”促高质量就业

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 陈媛媛 文/图)为深化人才培养模式改革,聚焦校地合作共赢...



活动现场。

说,当前自贸区正处于跨越发展的关键时期,要提升综合实力和竞争优势,关键在人才...

芜湖、蚌埠等地29家企业签署实践教学基地,达成产教融合项目,共同开展会计数字化领域的研究与实践...

实践教学。”安徽财经大学会计学院党委书记谢德刚说,将更加重视学生在校期间的培养,不断加强与企业间的产教融合...

在中国传感谷,同学们了解了该谷“一谷三园”产业集群定位、发展远景和推进情况...

“原来以为蚌埠只是在传统工业方面很强,没想到这几年,蚌埠在高技术制造业方面再立潮头。”在中国传感谷展示中心,该校2023级会计专业学生吴凡看到指甲盖大小的传感器...

走进高新区,中国(安徽)自由贸易试验区蚌埠片区管委会主任方浩亮

民生工程进行时

五河县:

“五彩座椅”让冬季候车“不太冷”



本报讯(通讯员 赵军 陈欣彤 文/图)立冬过后,天气逐渐转冷,然而,五河县交通运输局长运公交有限公司为候车站点添置的“五彩座椅”,却让候车乘客感受到这个冬季“不太冷”。

为持续深化“便民利民”交通出行服务工作,进一步优化老人、儿童出行环境,近日,五河县交通运输局长运公交有限公司以老人、儿童出行舒适、便捷为首要条件,在县城内多个公交候车站台安装“五彩座椅”。

五河交通运输局考虑老人、儿童候车需求,组织工作人员结合公交线路实际,对停靠站点进行现场摸排,并安排公司运营监控人员对站台进行实时客流量监控记录。根据摸排和记录情况,以关爱“夕阳红”及“一米高度看

城市”的儿童视角入手,完善相关乘车候车设施,为公交站台安装专属老人、儿童座椅,让老人、儿童也有自己的专属候车区域。

这次五河公交站台的老人、儿童座椅均为舒适安全的靠背式座椅,分别安装在县政府、人武部、城中嘉园、建设银行、中央广场、青年圩等6处候车站台,每个站台安装1组儿童座椅共计18个,辐射县城内5条公交线路。

接下来,县交通运输局将继续关注群众公交出行情况,听取意见与建议,完善相应设施,根据现有实施效果,对剩余公交站站台作进一步安排,持续完善公交站站台设施,以满足适应各年龄段乘客候车需求。

十二届市委第十轮巡察公告

根据市委统一部署,2024年11月8日至12月31日,十二届市委第十轮巡察共派出6个巡察组,对市委办公室、市政府办公室、市人大机关、市政协机关等18家市直部门开展常规巡察。

巡察期间,主要受理反映被巡察党组织领导班子及成员、下一级党组织主要负责人、重点岗位负责人等的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律以及巡察整改等方面问题的反映。其他与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等问题的反映,将按规定移交有关部门处理。

各巡察组进驻信息如下:

Table with 5 columns: 组别, 被巡察单位, 举报电话, 举报邮箱, 来信来访地址. It lists six inspection groups and their respective targets and contact information.



扫码一键直达

蚌埠融媒体中心首席记者 陈瑶 通讯员 余晓海 陈飞飞

公共空间“钥匙”递向居民“手中”

这里的单位“大门”开了,科普室、标本馆、学校操场免费开放——

操场健身区、科普活动室、标本馆……这是蚌山区湖滨社区中心南湖社区里记录的辖区单位内单位开放的共享空间清单。社区是城市公共服务和城市治理的基本单元,为深入挖掘社会资源,更好地满足社区居民服务需求,今年以来,南湖社区与辖区单位同频共振、同向发力,尝试推进一批公共场所向居民开放。

温碗、置茶、冲泡、温杯、出汤,氤氲馥郁的茶香瞬间盈满室内,孩子们在茶艺老师的指导下,渐渐掌握了要点,俨然成为一个个“小小茶艺师”。近日,南湖社区新时代文明实践站联合蚌埠学院食品与生物工程学院在兰凤路学校进行了一堂“茶艺课”,开启了一场师生知茶、懂茶的茶文化活动之旅。

“这堂课,我们学校开设了书法教室,作为社区的活动室。”蚌埠市兰凤路学校政教处助理柳炳婷告诉记者,因为是新建学校,校内的硬件设施比较新、齐,为了充分利用资源,学校在进社区的过程中,有序向社区开放了内部服务设施。

“社区可以提前和我们预约,只要是不影响正常教学,教室、礼堂这些空间我们都可以提供给社区使用,实现资源共享。”柳炳婷介绍,学校目前开放的区域还不止这些。寒暑假期间,学校操场是对外免费开放的,需要进入操场锻炼身体的市民只要做好登记,即可进入。每年暑假都有不少住在附近的居民来操场跑步、打球。

“看到了不少中草药标本,了解了一些药品知识,对我们老年人来说,很实用。”南湖社区居民李维达说,自己在社区组织的活动中收获很多。

“我们的中草药标本馆、中草药植物科普园向社区居民开放后,人气很高,很受欢迎。”市市场监督管理局食品药品检验中心主任汪源说,作为辖区单位,已经向社区开放了药品(食品)法制宣传教育基地展厅,开放这部分公共空间,也是与社区携手,共建美好家园、共谋居民幸福、共享发展成果、激发党建工作新活力。

“相关单位的‘大门’开得更大了。”南湖社区党委书记秦全海告诉记者,近年来,一些机关企事业单位为了丰富职工业余生活,适度添置了活动设施,也想着怎样让资源利用最大化。南湖社区全面摸排后,结合区域化党建联盟单位的工作特点和自身使用需求,与各单位协商,制定了共享清单,明确了开放空间的数量、规模、时间。

今年以来,南湖社区充分整合辖区内公共服务阵地资源,在现有活动空间的基础上,链接区域化党建联盟单位,将市气象局科普活动室、食品药品检验中心药品(食品)法制宣传教育基地、兰凤路学校的操场健身区等在空闲时间免费对外开放,先后打造理论宣讲、市民教育、文化娱乐、科普宣传、健身体育、关爱未成年人六大服务平台,满足辖区居民不同的文化和精神需求,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。未来,社区将与更多共建单位携手,为居民创造更多开放、共享的空间,做到物尽其用,节约资源。

希望共享的“大门”越开越大

□陈维祝



南湖社区与辖区单位同频共振、同向发力,尝试推进一批公共场所向居民开放。这个做法好,好在哪里呢?这个问题的答案其实不需要笔者去揭晓,社区群众最有发言权。有了操场健身区、科普活动室、标本馆等这些辖区单位开放的免费共享空间,家长、孩子、锻炼的、学习技艺的,何乐而不为?

实际上,近些年我市很多社区充分整合辖区内公共服务阵地资源,在现有活动空间的基础上,链接区域化党建联盟单位,为居民创造更多开放、共享的空间,做到物尽其用、集约资源,让社区群众的生活更加丰富多彩。党的二十大报告指出,要增进民生福祉,提高人民生活品质。目前社区公共

空间大面临着如何让群众走进来的问题,同时也需要探索更多“共享空间”打造和管理模式,让小区更加宜居,让群众生活更方便、更舒心、更美好。怎样进一步整合资源,加强统筹,增强居民参与社区日常管理的积极性、互动性,让大家共享发展成果?这就需要社区仔细倾听居民群众对美好家园、美好生活的的心声和想法,将社区“最后一公里”作为关键发力点,打造设施便利、服务多元、环境优美、管理到位的新型社区,不断提升居民群众的满意度和认可度,塑造“有温度”的社区品质空间,“有笑声”的居民共享乐园。

我们真诚希望,社区共享的“大门”越开越大,只有社区释放出更多的公共服务空间,让“利”于民,着力打造更有温度的社区服务,真正打通服务群众“最后一公里”,才能让社区成为更有人情味、更有归属感的共享家园,让居民有更多的获得感、幸福感、归属感。



11月27日,东升街道地委宿舍社区党委组织辖区党员来到合肥渡江战役纪念馆、安徽名人馆,开展“传承红色基因,筑牢爱国之魂”——社区党员爱国主义教育基地参观活动,讲好红色故事,传承红色基因。 赵琳 摄

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第二十八批)

10月21日以来,中央第二生态环境保护督察组陆续向我省转办环境信访举报问题。

目前,中央第二生态环境保护督察组转办的第二十八批134件群众信访举报件已办结48件,阶段性办结21件,未办结65件,其中,责令整改10家。

查处整改情况均已全部按要求进行公开,具体内容请查阅安徽日报、安徽省人民政府网站、安徽省生态环境厅网站、安徽生态环境微信公众号、各相关地市级党报、各相关市人民政府网站、各相关市生态环境局微信公众号。中央第二生态环境保护督察组进驻已经结束,您投诉生态环境问题

或者举报生态环境违法行为,请致电12345热线,或者登录安徽省生态环境厅网站(https://sthjt.ah.gov.cn/)互动交流栏目“我要投诉”,也可以关注安徽生态环境微信公众号,在其下沿菜单选择“我要举报”。举报信件请寄往合肥市政务文化新区怀宁路1766号(230071)安徽省生态环境厅信访室。

附件:中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第二十八批)

